



В Курской области осужден бывший сотрудник УФСИН за ДТП, в котором погиб мужчина



Собранные Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику УФСИН России по Курской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По данным следствия, 21.11.2021 в вечернее время, осужденный, управляя автомобилем марки «Nissan», будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на участке проезжей части на ул. Кирова г. Рыльска совершил наезд на местного жителя, после чего с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Потерпевший от полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

повреждений скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Также с осужденного взыскана компенсация морального вреда 1 млн. рублей.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1678893>